



華社動態

Page 20 Thursday May 25 2023 二〇二三年五月廿五日(星期四)



晉江五中晉興職校菲律賓校友會邀請 晉總理事長陳凱復為澳門慶賀團授旗

菲律賓晉江同鄉總會：晉江五中、晉興職校菲律賓校友會組織慶賀團赴澳門參加「澳門磁灶同鄉會、澳門磁灶商會、澳門磁灶青年會」，出席該三會成立暨首屆職員就職典禮。

5月10日晚上在美麗的金中國酒家舉行隆重授旗儀式，晉總理事長陳凱復應邀為慶賀團授旗。受到理事長柯順慶等領導的熱烈歡迎。

陳凱復理事長在授旗儀式上致辭說，晉江五中、晉興職校菲律賓校友會是菲律賓華社一個生機勃勃的團體，也是晉總的會員單位之一。

成立以來，在歷屆理事長的領導下，會務蒸蒸日上。

本屆理事會在柯順慶理事長的領導下，全體鄉親承前啟後，齊心協力，開拓會務，出現一派欣欣向榮的景象。

陳凱復理事長接著指出，澳門是一個有悠久歷史、燦爛文明、又有經濟活力的特別行政區。

不少晉江人在澳門拼搏創業，取得輝煌



的成果。

成為精英領袖，希望你們在澳門多走



走，多看看，多交流。

陳理事長最後祝晉江五中、晉江職校菲

律賓校友會慶賀團澳門之行取得圓滿成功！

祝大家一路平安、旅途愉快，萬事如意！

菲律賓福建總商會會長吳清泉先生禮訪菲律賓共和國海軍陸戰隊



菲律賓福建總商會訊 近日總商會會長吳清泉先生帶領秘書長吳肇新先生等禮訪菲律賓共和國海軍陸戰隊Philippine Marines Corp. 受到了LT.COL.CORRAL將軍等多位軍官的熱

情接待，舉行了愉快的交流 LT.COL.CORRAL將軍說，歡迎會長一行的到訪，介紹他的工作範圍是專門從事海上、空中和陸地的所有行動，從偵察、近戰、爆破等等，來支持整

個海軍的行動。會長吳清泉先生說，非常感謝海軍陸戰隊 LT. COL. CORRAL將軍以及各位軍官們抽空來接待，座談，同時也介紹了福建總商會的歷史 與這一年多來，福建總商

會所做的一些慈善活動。

交流後，會長吳清泉先生代表福建總商會致贈一個紀念品給海軍陸戰隊LT. COL. CORRAL將軍。

菲律賓華商經貿聯合會蔡鴻語會長出席 「第七屆僑商智聚三湘」邵陽現場推介會 暨海外湘籍僑社團聯誼大會

菲律賓華商經貿聯合會訊：2023年5月22日，首屆湖南省「聚僑興湘」活動——「第七屆僑商智聚三湘」邵陽現場推介會暨海外湘籍僑社團聯誼大會成功舉行。中國僑聯顧問、中國僑聯原黨組成員、副主席王永樂，省委統戰部副部長向恩明出席並講話。省僑聯黨組書記、副主席孫民生主持會議。邵陽市委書記嚴華出席。

僑胞眾多是我國的獨特優勢。黨中央歷來高度重視發揮廣大海外僑胞和歸僑僑眷的作用，始終把做好僑務工作作為黨和國家工作大局的一個重要方面。

近年來，湖南省僑聯在湖南省委、省政府的領導下，在省委統戰部的指導下，圍繞加快實現「三高四新」美好藍圖，大力實施「聚僑興湘」行動，提升了僑聯品牌效應，彰顯了僑聯組織的地位和作用，促進了湖南僑務工作的創新發展。

「新時期華僑華人是我國實施更大範圍、更寬領域、更深層次對外開放的積極推動力量。新發展階段為僑界投資興業、創新創業，參與高質量發展提供了廣闊的舞台和難得的機遇。」中國僑聯顧問、中國僑聯原黨組成員、副主席王永樂在會上表示，希望廣大僑胞、僑商強化政治引領，發揮自身優勢，積極參與「一帶一路」建設，為國內企業走向海外、開拓國際市場牽線搭橋；利用廣泛的海內外人脈網絡和跨文化交流經驗，傳播中國聲音、講好中國故事、講好湖南故事。各級僑聯要瞭解僑胞、僑商在投資興業過程中遇到的困難和問題，及時反映訴求，協調解決實際困難，優化營商環境，當好服



務僑商僑企的「實幹家」「貼心人」。

會上，省僑聯黨組成員、副主席、省僑聯海外僑社團聯誼總會會長李祖元作《湖南省僑聯海外僑社團聯誼總會2020—2022年工作報告》，總結了2020年以來的工作，研究部署2023年工作。邵陽市委副書記、市人民政府市長華學健作邵陽市情介紹及項目推介，廣邀海外僑商來邵陽投資興業、共享機遇。

本次活動共有12個項目簽約，涉及教育、能源、機械、紡織、新能源等領域。會議還發出了《湖南省人民政府僑務辦公室、湖南省僑聯號召海內外僑界人士助力中國式現代化新湖南發展倡議書》，號召廣大海外僑胞充分發揮資源豐富、信息匯聚、人才薈萃、資金雄厚的優勢作用，進一步弘揚僑界光榮傳統，在新時代新徵程中發揮僑界作為，彰顯僑界擔當。

大會還進行了項目簽約，舉行了「湖南省華僑同心產業園」（邵陽）授牌儀式。與會人員還前往邵陽東盟科技產業園、湖南（邵陽）中非經貿產業園、邵陽陽光發品有限公司進行了參觀考察。

並參加了全國僑聯繫統典範「僑胞之家」、湖南省華僑文化交流基地」揭牌儀式，以及「邵陽紅」產品宣傳推介活動和湘窖酒業「封壇」儀式。